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9. června 2023

Los Angeles v USA: Arménští otcové odrazili útok
Antify - ODMÍTAJÍ PŘEDČASNOU SEXUALIZACI DĚTÍ!
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Rodiče arménského původu protestovali proti trans-indoktrinaci
svých dětí ze základních škol během měsíce hrdosti na
zasedání školní rady v Glendale v Los Angeles. Když byli
arménští otcové napadeni radikálními „anti“-fašisty, bránili se.

Radikálně levicoví antifašisté se pokusili narušit demonstrace
arménských rodičů proti LGBTQI indoktrinaci na základních školách

https://www.geopolitan.net/cs/los-angeles-v-usa-armensti-otcove-odrazili-utok-antify-odmitaji-predcasnou-sexualizaci-deti
https://www.geopolitan.net/sites/default/files/foto/2023/06/demonstrace_sexualizace_det.png
https://twitter.com/1776ProjectPac/status/1666259140367331328?s=20
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V úterý 6. června 2023 byli zabiti tři lidé. Proběhlo zatčení v
Glendale. Radikálně levicoví „anti“fašisté se pokusili narušit
demonstrace arménských rodičů proti LGBTQI indoktrinaci.

"Není to proti LGBTQ komunitě, je to proti školní čtvrti v Los Angeles,"

řekla jena z matek v rozhovoru.

Demonstrace proti předčasné ideologické sexuální indoktrinaci dětí

V severním Hollywoodu v Los Angeles, který je tradičně velmi
levicově progresivní, rodiče také demonstrovali proti rané sexualizaci
svých dětí v rámci »Pride Month«.

V okrese Mongomery ve státě Maryland protestovaly muslimské
rodiny proti předčasné sexualizaci svých dětí na základní škole
v rámci měsíce hrdosti.

#Pride #hrdost #sex #sexualizace #děti #antifa #LGBT #progrese
#agenda #Arménie  #USA
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» POKUD SE VÁM TENTO ČLÁNEK LÍBIL, MŮŽETE NA NĚJ
PŘISPĚT KLIKEM NA TENTO ODKAZ «
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Zanechte komentář :

Více informací o formátech textů

Plain text

Nejsou povoleny HTML značky.
[likebtn identifier="my_button_in_post" style="large"
i18n_like="Yeah!"] - Insert a Like Button using shortcode.
Webové a e-mailové adresy jsou automaticky převedeny na
odkazy.
Řádky a odstavce se zalomí automaticky.

Odpovězte slovem
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